
Аналіз результатів опитування здобувачів вищої освіти  

181 Харчові технології щодо якості освітнього процесу в ПУЕТ 

 

В опитуванні прийняли участь 65 студентів, що складає майже 60 % від 

загальної кількості, що навчаються за спеціальність 181 Харчові технології. 

В розрізі курсів навчання найбільш активно прийняли участь студенти 3 

та 4 курсів. 

 

Позитивним є той факт, що більшість респондентів задоволені вибором 

як навчального закладу тау і обраної спеціальності 

 



 

Роботу викладачів кафедри і кураторів студенти високо оцінюють високо. 

На їх погляд викладання навчальних дисциплін та наповненість навчальної 

дисципліни є достатньою 

 

 



Поряд з цим 20 % респондентів, задоволені не в повному обсязі, що 

доводить актуальність постійного вдосконалення педагогічної майстерності та 

актуалізацію навчального матеріалу. 

Викладачі кафедри креативно підходять до проведення навчальних 

занять, та застосовують різні методи навчання, що відображено у відповідях 

студентів. 

 

 

 

Надалі постає питання недостатньої кількості практичного досвіду під час 

навчання на обраній спеціальності. 

 

Дане питання вирішується, але минулорічні карантинні обмеження 

зменшили обсяг практичних занять та можливостей закордонного стажування. 



Студенти, які прийняли участь в опитування, вважають доцільним 

проведення відкритих лекцій з фахівцями галузі та успішними випускниками. 

 

Кафедра оперативно реагує на потреби студентів, так як на другий 

семестр заплановано проведення відкритих лекцій на майстер-класів з 

випускниками спеціальності, які є провідними фахівцями галузі. 

Лише 60 % опитаних студентів знають про можливість вільного вибору 

додаткових дисциплін як професійного блоку так і загальноуніверситетського 

 

В зв’язку   з цим актуальним є проведення зустрічей гарантів зі 

студентами для доведення інформації та процедури вибору бо всіх студентів. 

Отже підводячи підсумок проведеному опитуванню встановили, що 

більшість респондентів задоволені якістю наданих освітніх послуг, проте 

актуальним залишається питання збільшення кількості відкритих лекцій та 

майстер-класів із залученням провідних фахівців галузі. 


